Charakterystyka postaci
Bohater historyczny, drugoplanowy, znany z okrucieństwa, prawdopodobnie był chory psychicznie.
To rudowłosy i rudobrody mężczyzna, dość tęgi, 
„pod… czołem półboga mieściła się twarz małpy, pijaka, komedianta, próżna, pełna zmiennych żądz, zalana, mimo młodego wieku, tłuszczem, a jednak chorobliwa i plugawa”.
W powieści ma rysy szaleńca, jest niespełnionym, pozbawionym talentu artystą, i okrutnym, bezwzględnym, nieobliczalnym człowiekiem.
Przez autora utworu, którego jest bohaterem  jest nazywany płomiennym. Jest nerwowy, kapryśny, sam nie wie, czego pragnie. Na zmianę popada w stany ekstazy lub panicznego lęku – co jest typowym objawem choroby psychicznej. To człowiek słabego charakteru, w rzeczywistości ulega wpływom innych, jeśli umieją nim pokierować, bywa, że zachowuje się jak rozpieszczone dziecko, ale umie także być groźny. Nie stać go na głębokie, stałe uczucie. Wybiera kobietę podobnie jak on, okrutną, a odrzuca czułą i delikatną. 
Zaniedbywał obowiązki państwowe. Był bezwzględnym, nieodpowiedzialnym a także słabym i biednym władcą, kompletnie nie dostrzegającym istotnych potrzeb państwa, który zapatrzony był wyłącznie w siebie, realizując przy tym własne kaprysy.
Ma skłonność do otaczania się ludźmi podłymi, nikczemnymi. Lubi patrzeć na cierpienia innych.
W powieści jest uosobieniem zła. 
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