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„Motylek” Katarzyny Puzyńskiej to świetnie skonstruowany kryminał, pełen zagadek z przeszłości, które nigdy nie miały ujrzeć światła dziennego oraz stopniowo budowanego napięcia. Jest to pierwszy tom sagi kryminalnej tej autorki. 

Akcja powieści toczy się dwutorowo - z jednej strony jest ona osadzona w obecnych czasach we wsi Lipowo, natomiast z drugiej obserwujemy fragmenty życia Marianny i Zygmunta, których historia rozpoczyna się w 1950 roku.

W mroźny poranek na mazurskiej wsi zostaje znalezione ciało zakonnicy. Na pierwszy rzut oka wydawać by się mogło, że kobietę potrącił samochód, jednak szybko okazuje się, że jest ona ofiarą morderstwa. Kilka dni później ginie następna ofiara. Nic jednak nie wskazuje, żeby były one w jakiś sposób ze sobą związane. W tym momencie dla policji zaczyna się wyścig z czasem - trwa śledztwo, które ma na celu nie tylko odnalezienie sprawcy, ale także zapobieżenie śmierci kolejnych kobiet. 
Śledztwo przy okazji ujawnia tajemnice z przeszłości zakonnicy oraz inne sekrety na pozór spokojnej społeczności wsi Lipowa. 

Autorka na początku powieści zaznajamia czytelnika z bohaterami, których bądź co bądź jest całkiem sporo. Wykształcenie psychologiczne Puzyńskiej pozwoliło jej stworzyć przemyślane i głębokie portrety bohaterów, których czytelnik albo kocha albo nienawidzi. W przypadku tych głównych, czyli komendanta miejscowej policji - Daniela Podgórskiego czy nowo przybyłej do Lipowa Weroniki Nowakowskiej, autorka zadbała o jeszcze bardziej bogaty rys charakterologiczny. Wątki obyczajowe świetnie przeplatają się z kryminalnymi zagadkami. Nie ma czasu na nudę. Akcja jest wartka i trzymająca w napięciu, a z każdą kolejną przeczytaną stroną fabuła wydaje się być jeszcze ciekawsza.

W „Motylku” każdy miłośnik kryminałów dostrzeże ducha klasycznej prozy Agaty Christie, której akcja toczy się w małej społeczności, gdzie każdy skrywa mniejszą lub większą tajemnicę i w obliczu zbrodni każdy niejako staje się podejrzanym. Gdy czytelnikowi wydaje się, że już wie, kim jest sprawca, wszystkie wcześniejsze domniemania zostają obalone. Ułożona przez Puzyńską układanka pozostaje do samego końca wielką niewiadomą.

„Motylek” to powieść wielowątkowa, pełna zagadek, intryg i tajemnic. To książka, od której nie można się  wprost oderwać, a fakt, że jest to pisarski debiut Puzyńskiej świadczy tylko o tym jaki potencjał ma cała saga. 
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