JAKA TO POSTAĆ? III EDYCJA  – I TYDZIEŃ

I postać
Była ukochanym dzieckiem swojego ojca. Zmarła jako mała dziewczynka. Wyglądem przypominała aniołka. Jej rumiana twarz promieniała zdrowiem. Loki okalające swobodnie jej małą główkę były piękne i lśniące. 

Dziewczynka była gadatliwa i wesoła. Lubiła śpiewać. Wszędzie było jej pełno. Potrafiła rozweselić swoich rodziców. Bardzo ich kochała i szanowała. Była wobec nich troskliwa, czuła i opiekuńcza. Pomimo młodego wieku należała do ludzi pobożnych. Miała poczucie obowiązku. Cechował ją talent poetycki. Nie była rozpieszczona, z chęcią pomagała innym. Nie przeszkadzała ojcu, kiedy pracował. Nigdy nie pozwoliła, by jej matka zbytnio się zamęczała. Wyróżniała się   inteligencją.

II postać
Urodził się w bogatej, rzymskiej rodzinie. W wieku 24 lat zgodnie z wolą ojca ożenił się z cesarską córką. W noc poślubną oznajmił żonie, że jego powołaniem jest nie małżeństwo, ale służba Bogu. Opuścił więc dom, zabierając ze sobą dużo złota i srebra, które rozdał następnie biedakom. Sam prowadził życie żebraka i pokutnika. Przed śmiercią napisał list, w którym ujawnił swoje prawdziwe pochodzenie i historię tułaczego życia. Był dobrym i posłusznym synem. Wychowany w religijnym domu, sam niezwykle pobożny i pełen miłosierdzia dla biednych. Zdawał sobie sprawę, że aby zasłużyć na łaskę Boga, musi żyć zgodnie z Jego przykazaniami, stąd zapewne gest w stosunku do biednych, którym rozdał „srebra, złota dosyć”. 
Żył w nędzy, był często głodny, ale nie narzekał, bo wiedział, że to jedyna droga do świętości. Swoim oddaniem Bogu, sprawił, że zaczęły się w jego życiu dziać cuda. Umarł w chwale.
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