JAKA TO POSTAĆ? IV EDYCJA  – III TYDZIEŃ

III postać

To główny bohater i tytułowy, syn Riwalena i Blancheflor, osierocony przez rodziców. Matka, po urodzeniu nadała mu imię, które oznacza „smutek”. Kiedy skończył 7 lat, został oddany, zgodnie ze zwyczajem na wychowanie mężczyźnie – koniuszemu, który zadbał o to, by młodzieniec poznał życie rycerza i kodeks rycerski. Porwany przez kupców, cudem ocalały podczas burzy na morzu dostał się do Kornwalii i tam pozostał na dworze króla Marka.  Dla niego walczył z Morhołtem, był jego serdecznym i oddanym przyjacielem.  Gotów był oddać za niego życie. Przewrotny los i czary każą mu widzieć w Marku rywala, męża swej ukochanej.  To jest powodem głębokiego konfliktu wewnętrznego, jaki nasz bohater przeżywa.
Przede wszystkim jest kochankiem. Jego miłość ma przy tym niejasne, dziwne pochodzenie. Jest magiczną siłą, która wbrew prawu, towarzyskim konfiguracjom i przyjacielskim uczuciom przykuwa do siebie dwoje ludzi. Kiedyś był średniowiecznym rycerzem i najważniejszymi dla niego wartościami był rycerski honor. W obliczu miłości dopuszcza się zdrady Marka – działa niehonorowo, a w ostateczności gotów jest w żebraczym przebraniu poniżać się przed całym  dworem, byle tylko być w pobliżu ukochanej. 
Wobec ukochanej jest czuły i delikatny, traktuje ją w sposób zgodny z dworską etykietą. Umiera z niewypowiedzianej tęsknoty za ukochaną. 

Wygląd: piękny, przystojny, smukły, zwraca uwagę  swoją urodą. 
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